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Numero di Strutture aziendali
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Numero di questionari compilati restituiti

Anno Degenze Ambulatori* Totale

2019 7.543 4.591 12.180

2020

2021 2.531 3.607 6.138

2022 4.513 3.370 7.883

2023 7.811 5.750 13.561

Trend in crescita Confronto: anni dal 2019 al 2023

* Da luglio 2023 la rilevazione cartacea delle aree ambulatoriali è stata sostituita da quella digitale 
e comprende anche le seguenti aree:
Atrio dell’Ospedale, Farmacia Ospedaliera, Dipartimento di Prevenzione, Prericoveri, 
Poliambulatorio di Cossato, Senologia e Ginecologia.

Periodo COVID - indagine statisticamente non rilevante

Negli anni 2021 e 2022 la rilevazione ha risentito delle limitazioni dovute al 
periodo Covid.



Quanto è soddisfatto del servizio?

515

107

Positivi Negativi

83% positivo
17% negativo

Totale questionari: 622



Quanto è soddisfatto del servizio?

93

17

positivo negativo

85% positivo
15% negativo

Totale questionari: 110



Quanto è soddisfatto del servizio?

527

269

POSITIVO NEGATIVO

66% positivo
34% negativo

Totale questionari: 796



Quanto è soddisfatto del servizio?

805

306

POSITIVO NEGATIVO

72% positivo
28% negativo

Totale questionari: 1.111



Quanto è soddisfatto del servizio?

343

37

POSITIVO NEGATIVO

90% positivo
10% negativo

Totale questionari: 380



Quanto è soddisfatto del servizio?

759

305

POSITIVO NEGATIVO

71% positivo
29% negativo

Totale questionari: 1.064



Quanto è soddisfatto del servizio?

517

200

POSITIVO NEGATIVO

72% positivo
28% negativo

Totale questionari: 717



Quanto è soddisfatto del servizio?

377

139

Positivi Negativi

73% positivo
27% negativo

Totale questionari: 516



Abbastanza e molto soddisfatti

2019 2020 2021 2022 2023

Privacy 99% x 91,3% 99,4% 99,2%

Intimità e pudore 96% x 92,7% 99% 98,9%

Risposte chiare 

ed esaurienti
98% x 93,2% 98,6% 98,3%

Qualità alimenti 91% x 84,5% 91,7% 92,6%

Pulizia bagni 96% x 91,4% 94% 95,9%

Soddisfazione 

cure
99% x 94,8% 99,1% 99,1%



5236

40
393

Positivi Negativi Non risponde

92% positivo
1% negativo
7% non risponde

Totale questionari: 5.669



5306

59
304

Positivi Negativi Non risponde

94% positivo
1% negativo
5% non risponde

Totale questionari: 5.669



Risposte chiare ed esaurienti

5164

86 419

Positivi Negativi Non risponde

91% positivo
2% negativo
7% non risponde

Totale questionari: 5.669



ricevute

5249

44
376

Positivi Negativi Non risponde

92% positivo
1% negativo
7% non risponde

Totale questionari: 5.669



4842

384
443

Positivi Negativi Non risponde

85% positivo
7% negativo
8% non risponde

Totale questionari: 5.669



5218

219 232

Positivi Negativi Non risponde

92% positivo
4% negativo
4% non risponde

Totale questionari: 5.669



Educazione, gentilezza e disponibilità

80

5260

329

Negativo Positivo Non risponde

93% positivo
1% negativo
6% non risponde

Totale questionari: 5.669



Capacità di tranquillizzare e di mettere a 
proprio agio

122

5084

463

Negativo Positivo Non risponde

90% positivo
2% negativo
8% non risponde

Totale questionari: 5.669



58

5078

533

Negativo Positivo Non risponde

90% positivo
1% negativo
9% non risponde

Totale questionari: 5.669



123

5058

488

Negativo Positivo Non risponde

89% positivo
2% negativo
9% non risponde

Totale questionari: 5.669



, gentilezza disponibilità

38

5337

294

Negativo Positivo Non risponde

94% positivo
1% negativo
5% non risponde

Totale questionari: 5.669



51

5186

432

Negativo Positivo Non risponde

91% positivo
1% negativo
8% non risponde

Totale questionari: 5.669



47

5204

418

Negativo Positivo Non risponde

92% positivo
1% negativo
7% non risponde

Totale questionari: 5.669



26

5204

439

Negativo Positivo Non risponde

91% positivo
1% negativo
8% non risponde

Totale questionari: 5.669



43

5351

275

Negativo Positivo Non risponde

94% positivo
1% negativo
5% non risponde

Totale questionari: 5.669



Disponibilità all’ascolto

63

5171

435

Negativo Positivo Non risponde

91% positivo
1% negativo
8% non risponde

Totale questionari: 5.669



Capacità di tranquillizzare e mettere a proprio 

agio

58

5179

432

Negativo Positivo Non risponde

91% positivo
1% negativo
8% non risponde

Totale questionari: 5.669



Professionalità

39

5186

444

Negativo Positivo Non risponde

91% positivo
1% negativo
8% non risponde

Totale questionari: 5.669



Abbastanza e molto soddisfatti

2019 2020 2021 2022 2023

Professionalità 98,5 % x 87,8% 98,1% 98,8%

Linguaggio 

comprensibile
97,7 % x 87,7% 97,4% 97,6%

Capacità di 

tranquillizzare
97,4 % x 87,9% 97,2% 97,6%

Educazione, 

gentilezza e 

disponibilità

98,4 % x 90,8% 98% 98,5%



Abbastanza e molto soddisfatti

2019 2020 2021 2022 2023

Professionalità 99,3 % x 89% 99,4% 99,5%

Linguaggio 

comprensibile
99,2 % x 88,6% 99,1% 99,1%

Capacità di 

tranquillizzare
99 % x 90,4% 89,9% 99%

Educazione, 

gentilezza e 

disponibilità

99,3 % x 92,3% 99,3% 99,2%



Abbastanza e molto soddisfatti

2019 2020 2021 2022 2023

Professionalità 98,7 % x 91% 99,3% 99,2%

Disponibilità 

all’ascolto
98,2 % x 88,5% 99% 98,7%

Capacità di 

tranquillizzare
98 % x 80,2% 99% 98,8%

Educazione, 

gentilezza e 

disponibilità

98,9 % x 91,7% 99,3% 99,2%


